

长江路快速通道全段试运行

点将台路至上海路行驶时间缩短至12分钟内

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 11月6日7时,随着最后一块路障的撤除,菏泽市长江路快速通道全段开启试运行,这条横跨菏泽东西城区的快速通道正式“全颜”展现于市民面前。

当日上午,牡丹晚报全媒体记者驱车从点将台路驶入长江路快速通道,行驶到上海路全程通行时间缩短至12分钟以内。整段快速通道路段的指示标牌、路灯与地标线已基本设置完成,路面宽敞平坦,行车更为舒适、平稳和顺畅。“通车以后可太方便了,我从东边过来就用了几分钟。”

面包车司机李忠义每天都要在长江路来来回跑好几趟,当日,他仅仅用了10分钟,就从上海路开到了点将台路,一路畅通的行驶感让他感到欣喜。同样有这份欣喜的还有出租车司机范万立,他告诉牡丹晚报全媒体记者,有了这条快速路,不仅大大缩短了去往飞机场和高铁站的时长,更重要的是能为平时出行多了一条避开拥堵的选择。

据悉,长江路快速路西起点将台路,东至上海路,全长13.77公里,按照“主线快速路+地面主干路”设计,主线快速路建设了6.34公里连续

高架桥(青年路至广州路)、四座跨线桥(西安路、成阳路、济南路、南京路)、四座人行天桥和上海路地下通道,地面主干路建设了双向四至六车道,同时配套建设了地下综合管网、绿化亮化、城市家具等。目前,长江路快速路布设了24个出入口,分别位于西安路、成阳路、解放大街、牡丹路、人民路、桂陵路、广州路、济南路、南京路、福州路、杭州路、上海路两侧。



扫一扫了解更多内容

长江路快速通道作为我市第一条城市快速路,全线贯通后将通畅连接城市东西部交通,进一步促进城区一体化发展,将对增强菏泽市城市综合竞争力、服务能力和完善城市骨干快速路网等起到重要作用。



长江路快速通道桥底绿化带铺设完成



很多社会车辆选择快速路通行

本周平均气温比上周下降10℃

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月6日,记者从市气象部门获悉,本周冷空气偏多偏强,平均气温比上周下降10℃,周最低气温1℃左右,出现在周日。

据市气象部门气象实测资料显示,11月5日20时至6日8时,全市最低气温3.9℃,出现在定陶。本周冷空气偏多偏强,以晴到多云为主,基本无降水,平均气温9.5℃,比上周下降10℃。本周气温起伏较大,周前期和周末气温较低,早晨部分地区有霜冻,中

期气温回升明显,昼夜温差较大,周五到周末有大风降温。本周最高气温21℃左右,出现在周三;最低气温1℃左右,出现在周日。

11月6日16时31分,菏泽市气象台发布天气预报:当日,晴,最高温度19℃,最低温度5℃,2~3级。7日夜间到8日白天,晴,最高温度21℃,最低温度10℃,2~3级。8日夜间到9日白天,多云,最高温度18℃,最低温度9℃,2~3级转东北风3~4级。9日夜间到10日白天,晴转多云,最



开门纳谏,畅通医保惠民“最后一公里”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 为进一步加大医保部门政府信息公开力度,提高政策知晓率,提升政务服务水平,日前,牡丹区医保局组织开展“政府开放日”暨医保政策进万家活动,邀请企业职工代表、医务工作者代表、群众代表和新闻媒体代表交流座谈,通过加强与公众互动,解读医保政策,回应社会关切,为医保工作发展汇聚众智。

座谈会上,牡丹区医保局有关负责人介绍了医保部门为提高营商环境,采取的一些便民利民的举措、服务利民的

新模式以及牡丹区医保局打造便民服务圈的经验做法。

各有关负责科室围绕手机视频办医保、亲情账户、门诊共济、职工医保报销待遇、异地就医门诊待遇等热点医保政策进行了现场宣讲,针对职工参保需注意的一些事项以及参保详细流程、缴费比例等做了详细介绍。

代表们结合自身感受畅所欲言,纷纷表示更加全面深入地了解了医保政策,收获很大,同时也希望牡丹区医保局能够扩大宣传面,让更多居民知晓并享受医保的各项惠民政策。活动中,牡丹区医保局

为企业职工及社区群众发放了宣传彩页,讲解医保政策。通过此次“政府开放日”活动,搭建了政府与参保群众之间的沟通桥梁,以政民互动的形式,听取公众意见,接受公众监督。下一步,牡丹区医保局将继续聚焦参保群众普遍关心关注的医疗保障待遇政策、经办服务等热点难点问题,不断畅通政民沟通渠道,拓展政务公开新途径,主动听取群众意见建议,及时回应社会关切,全面提升医保经办服务效率和服务质量,坚决维护基金安全,牢牢守好人民群众的“看病钱”“救命钱”。

中国散文学会鲁西南创作基地书画院正式揭牌



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)11月6日,中国散文学会鲁西南创作基地书画院揭牌仪式在鲁西南新区书法家协会顺利举办。

现场,菏泽学院原党委书记、中国散文学会鲁西南创作基地理事会名誉主席张存金,菏泽鲁西南新区书法家协会主席、中国散文学会鲁西南创作基地书画院院长张广军,共同为创作基地书画院揭牌。中国散文学会鲁西南创作基地主任、理事会主席孙华伟为中国散文学会鲁西南创作基地书画院院长张广军颁发聘书。菏泽日报社副总编辑、牡丹晚报总编辑、中国散文学会鲁西南创作基地理事会副主席兼秘书长潘若松主持仪式。

张存金在致辞中表示,书画艺术是中华民族优秀的

传统文化,也是富有民族特色的文化瑰宝,尤其是菏泽素有“书画之乡”的美称,该书画院落户菏泽、落户鲁西南新区书法家协会,这种“文学+书画”的融合组织形式,本身就是一种探索和创新,

对于菏泽乃至鲁西南地区的文学艺术与书画艺术创作、交流及融合发展,推动菏泽文化事业进步,助力“鲁西崛起,突破菏泽”,必将起到相互促进、相得益彰的重要作用和意义,为进一步擦亮菏泽作为“牡丹之都”“书画之乡”的特色文化品牌,助力菏泽及鲁西南经济社会发展书写新篇章。

市作家协会主席、中国散文学会鲁西南创作基地理事会顾问赵统斌作五绝诗祝贺:“秋深硕果丰,书画寄豪兴。文道如人道,鲁西流美声。”